



В июле прошлого года в селе Кабаново Ельниковского района учитель истории Акчеевской средней школы Алим Хасянович Мещеров спас утопающего двухлетнего ребенка.

Увидев, как в пруду, расположенном в центре села, уходит под воду ребенок, Алим Мещеров не раздеваясь бросился на помощь. Тонувшим оказался хорошо знакомый ему Леша Волков, двух с половиной лет от роду. Мальчик уже почти не дышал. Умелый мужчина на берегу незамедлительно начал оказывать ему первую медицинскую помощь. Через некоторое время малыш начал приходить в себя. Мама спасенного мальчика, Мария, учится в городе Краснослободске, и в тот день отправилась туда по делам. Муж на заработках. За малышом остался присматривать дед. Занимаясь хозяйственными делами во дворе, на минуту потерял внука из виду. А любознательный мальчишка уже оказался на берегу, до которого всего несколько десятков метров.

За свой мужественный поступок Алим Хасянович Мещеров был награжден медалью «За спасение погибавших». Государственную награду 29 апреля в торжественной обстановке ему вручил Глава республики В.Д.Волков.